

# ПРАВДА Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
17 апреля 1930 г.

№ 134 (6886)

СУББОТА, 4 НОЯБРЯ 1989 г.

Цена 3 коп.

Обком КПСС, облизполком, облсовпроф и обком ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования трудящихся Свердловской области за интенсивный путь развития экономики, ускорение научно-технического прогресса, повышение качества продукции, за успешное выполнение заданий двенадцатой пятилетки (за девять месяцев 1989 года). Среди предприятий, отмеченных за высокие результаты в социалистическом соревновании, — коллектив Режевского леспромхоза производственного объединения «Свердхимлес».

Каменщики звена Калугина, которые трудятся в СУ № 1, работали на цехе товаров народного потребления механического завода и на водоводе.

—Толковые мужики, — сказали мне на второй станции водоподъема столяры. — Если они свое дело не закончат—с работы не уйдут.

Все знают, что на них можно надеяться, поэтому и резко перебрасывают с одного объекта на другой, хотя, конечно, это и не дело, но они нужны. Сейчас небольшой коллектив заканчивает работы на очистных сооружениях. НА СНИМКЕ: каменщики О. Чистяков, В. Калугин.

Фото А. Шангина.



В плавильном цехе никелевого завода каждый во-время — рационализатор. Самые активные — плавильщик Л. Лебенков, механики А. Крохалев и Ю. Белов, слесари А. Петровых и О. Неуймин, начальник В. Уймин. Их усилия направлены на механизацию трудоемких процессов, экономия сырьевых ресурсов.

Новаторы выявили многие «больные» места производства. Нынче разработали и внедрились такие пред-

## В ТВОРЧЕСКОМ ПОИСКЕ

ложения, как «Закольцевание устройства перелива оборотного водоснабжения», «Механизация загрузки вторичного сырья шахтной печи погрузчиком УНЦ-0,6В», «Устройство приточной вентиляции горновых площадок шахтных печей» и другие.

Изобретатели цеха продолжают свою творческую вахту, стремятся умножить вклад в реализацию программы «Интенсификация-90». 10 тысяч рублей решили они опустить за год в государственную копилку—таков экономический эффект планируют получить от поданных ими предложений.

В. МАЩЕНКО,  
заместитель начальника плавильного цеха.

## ПРОПАДАЮТ ДЕСЯТКИ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ. ЗА ЧТО ОБИДЕЛИ «ЗОЛОТУЮ ГЫБКУ»? УЧЕБНЫЕ РАСХОДЫ ПОД ВОПРОСОМ.

Анализ исполнения бюджета города за три квартала показывает, что его доходная часть выполнена на 101,7 процента. Получено доходов дополнительно 121,7 тысячи рублей. Переходящие остатки составили 174 тысячи при нормативе 150 тысяч.

Доходную часть бюджета выполнили все сельские и поселковый Совет народных депутатов. За счет перевыполнения бюджета и других источников исполкомы городского и сельских Советов дополнительно направили на социальные нужды бюджетных учреждений 165,8 тысячи рублей, в том числе по городскому—150 тысяч.

Эта положительная сторона дела. Меня же волнует другой вопрос: НЕ ВЫПОЛНЕНА РАСХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА. Недоосвоено 184 тысячи рублей. Правда, надо объективно отметить, что львиная доля расходов ложится на неосвоение фонда заработной платы, особенно по ЦРБ и другим отделам (примерно 70 процентов). Произошло это из-за неуккомплектованности кадрами учреждений, болезни работников и другим уважительным причинам.

Складывается впечатление, что некоторые руководители отделов горисполкома, исполкомы сельских и поселкового Советов не занимаются повседневным анализом исполнения смет расходов и оказываются перед фактом неосвоения средств по отдельным статьям. Замечают они это, когда подписывают отчеты об исполнении своих бюджетов за квартал.

Отдел народного образования в целом выполнил расходную часть своего бюджета на 100,3 процента, однако

## МЕРТВЫЕ ДЕНЬГИ

плохо освоил средства по капитальному ремонту, приобретению инвентаря и оборудования, учебным расходам по подведомственным учреждениям. По капремонту из 4,5 тысячи рублей деткомбинатом «Золотая рыбка» освоено 0,2 тысячи, по Дому пионеров из шести тысяч рублей—0,6 тысячи, по учебно-производственному комбинату из 5,5 тысячи — полтысячи.

По приобретению инвентаря и оборудования по детской юношеской спортивной школе недоосвоено 2,8 тысячи рублей, по хозяйственно-эксплуатаци-

онной конторе — 1,8 тысячи. По учебно-производственному комбинату из полутора тысяч рублей не израсходовано ни рубля. По учебным расходам недоосвоено три тысячи.

Вместе с тем допущен значительный перерасход средств по другим учреждениям.

Если по центральной районной больнице, по больницам города средства на социальные нужды освоены со значительным перевыполнением, то по сельским этого не случилось: недоосвоено по капремонту девять тысяч рублей, по инвентарю и оборудованию —тысяча рублей. Не полностью освоены средства на эти цели отделом культуры. ПТО жилищно-коммунального хозяйства по благоустройству недоосвоило более 40 тысяч рублей.

Заведующим отделам необходимо критически рассмотреть состояние дел по расходованию средств, предусмотренных по городскому бюджету. До конца года надо полностью их освоить.

Отдельные исполкомы ослабили контроль за полным и эффективным расходованием средств по сметам бюд-

Куда же берегут средства председатели этих Советов!

А ведь нужны в проведении благоустроительных работ, капитального и текущего ремонта, в обеспечении бюджетных учреждений инвентарем и оборудованием—хоть отбавляй. Непонятная позиция.

А. ШИШМАКОВ,  
заведующий финансовым отделом, заслуженный экономист РСФСР.

жетных учреждений, подведомственных Совету. В результате на протяжении нескольких кварталов не осваиваются полностью средства Глинским, Леновским, Черемисским, Озерным Советами народных депутатов. Например, исполком Глинского сельсовета расходную часть бюджета выполнил на 89,4 процента. Недоосвоено почти десять тысяч рублей и это при остатке на 1 октября более 30 тысяч при нормативе четыре тысячи.

Леновский сельский Совет расходы выполнил на 94,2 процента. Даже по школе не освоены деньги. Черемисский сельский Совет имел остаток в девять тысяч при нормативе 5,6 тысячи. Здесь недоосвоены средства на приобретение инвентаря и оборудования, капитальному ремонту детских дошкольных учреждений и по школам.

Озерной поселковый Совет при нормативе четыре тысячи рублей имел на остатке 16,5 тысячи рублей. Вместе с тем он не освоил средства, выделенных на капремонт и инвентарь детскому дошкольному учреждению, школе, фельдшерско-акушерскому пункту.

30 ТЫСЯЧ ТЯНУТ КАРМАН В ГЛИНСКОМ. В ЛЕНОВСКОМ, ЧЕРЕМИССКОМ, ОЗЕРНОМ НЕ ДУМАЮТ, КАК ИЗРАСХОДОВАТЬ ТЫСЯЧИ.



## ВСЕ НА СВЕТЕ МОГУТ МАМЫ, ТОЛЬКО НЕ УМЕЮТ НЕ СТАРЕТЬ

Не помнит Елизавета Николаевна Федоровских, чтобы ее отец с матерью куда-то из Сохарево уезжали. И дед с бабкой из этих мест.

Трудную жизнь прожила Елизавета Николаевна, да у кого она была легкой, жизнь крестьянина.

Голод, нищета, разруха, эхо гражданской войны. Все испытала на своей «шхуре», все смогли ее женские руки, все вынесло ее доброе сердце. Видела и раскулаченных (даже пришлось и в их доме пожить), и на коровах пахала, и лебеду с картошкой ела, и на фронт провожала, и с войны ждала. Все было...

Двое их было у родителей. Она да Яша, брат. В сорок третьем получили на него похоронку.

Суженого своего, Романа Яковлевича, в самом начале войны проводила. Сама же в город подалась, на завод. Тогда многие уходили из деревни, но не убегали, а работали там, где для войны нужнее были.

В первом цехе у станка стояла. Как дело к победе пош-

ло, вернулась в свою деревню.

Только в сорок седьмом вернулся долгожданный дом.

Знала его давно. С ним вместе росли, в школу бегали. Школа тогда на самом угоре стояла, да и сейчас стоит, только уже не школа, а заброшенный склад.

Пожились. Не было шумной, пышной свадьбы: «на что гулять-то было».

Родилась дочь Валентина, потом Фаина, сын Леонид. Галина, Римма, Люба, Юра, Володя. Всего-то девять.

В роскоши не купались, но и в нищете не жили. Были бы голова да руки. Работали в колхозе, скотину держали. Ого род большой. На стол все свое ставили.

Елизавета Николаевна все могла: и за коровами ходить, и в поле работать. Так и было—после родов отойдет, немощко и на работу. Зимними вечерами подолгу засижки валась за вязанием, за шитьем. Шутка ли в деле: девятых обшить да обвязать. Одежды хватало—самое главное старших одеть, а младшим «обносков» носить не сносить. Роман Яковлевич как с войны пришел, так все возле трактора.

К труду и детей приучили. Бездельников да лодырей не любят в этой семье.

Не вышло из этой семьи ни женеров и врачей, ни учителей и агрономов. Но школу все закончили, рабочую специальность получили, все в люди вышли, ни про кого худо не

говорят. Валентина, Леонид, Галина, Люба и Юра на механическом заводе работают.

Римма на швейной фабрике, Рая дальше уехала, в Тагиде живет. Толя служащий. И из всех один Володя остался в деревне, работает на тракторе, как отец.

Живут все семьями, у всех дети. Только Леонид пока не торопится заводить семью. Между собой дружны, помогают друг другу. Живут так, как жили их родители, так жили дед с бабкой.

Все всегда вместе: и радость, и беду поделят.

Вот уже восемь лет живет Елизавета Николаевна одна. Схоронила мужа своего тут же в Сохарево.

Как живет? Да, живет. Детями живет.

Здоровье?

Да, ничего здоровье. Еще домом своим живет, скотину держит.

А как иначе? Куда же будут приезжать детки и внуки, как не в родительский дом.

Вот и случай есть, особый сегодня 70 лет исполняется Елизавете Николаевне. И будет тесно в родительском доме, где соберутся все дети с мужьями да женами, 15 внуков и одна правнучка.

И опять ни на минуту не присядет эта милая женщина несмотря на годы сохранившая внешнюю привлекательность, день и ночь будет хлопотать. И только ночью, когда все утомонятся, вздохнет тяжеленько, сбросив с себя груз прошедших забот, и уснет спокойно, чтобы утром опять закружиться в приятных хлопотах по дому.

Г. ЧВАНОВА.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую нашу маму, бабашку и прабабушку Елизавету Николаевну Федоровских с 70-летием. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.**

Дети, внуки, правнуки.

## ГОД ПЕРЕМЕН

Закончился летний сезон. И хотя нашу службу сегодня часто критикуют, считают, что мы поработали неплохо.

План выполнен на 132,7 процента, получен сверхплановый доход в сумме 140 тыс. рублей. Процент выполнения таких основных показателей, как ремонт и строительство дорог и объектов коммунального назначения — на 114,8, текущий ремонт жилья — на 123,2, капитальный ремонт жилья — на 166,6.

Отремонтированы дороги по улицам Почтовая, Коммунальная, проезд от ул. Партизанской до ул. Полевой. Построен тротуар по ул. П. Морозова до школы № 10. Ведутся работы по строительству дорог на новое кладбище, от автозаправки до переезда на г. Артемовский, на автобусных остановках, закреплённых за ПТО ЖКХ, установлены скамейки и урны.

Производственно-техническое объединение образовано в октябре 1988 года на базе управления жилищно-коммунального хозяйства, комбината коммунальных предприятий, бюро технической инвентаризации и производственного жилищно-эксплуатационного участка с единым расчетным счетом и самостоятельным балансом. С января у нас первая модель хозрасчета, введены новые условия оплаты труда. Результаты реорганизации говорят сами за себя.

Стабилизируются кадры, укрепляется трудовая дисциплина.

Сейчас перед нами встают совершенно новые проблемы. У нас есть силы производить в городе работы по благоустройству намного больше, чем сделано, но у городского бюджета нет средств оплачивать эти работы.

На 1990 год ПТО ЖКХ выходит с предложением увеличить план и соответственно финансирование на строительство дорог в два раза, на капитальный ремонт жилья — в два с половиной раза против 1989 года.

Есть в работе ПТС и недостатки. Слабо ведется работа по контролю за ходом работ по благоустройству предприятиями и организациями города, недостаточно строго мы спрашиваем за санитарное состояние закреплённых за предприятиями улиц и дорог.

Исполкомом городского Совета принято решение «О плане благоустройства, озеленения и повышения санитарной культуры города» на 1989 год, в котором четко определены основные мероприятия, необходимые для жизни города, произведено закрепление до-

рог, водоразборных колонок, улиц города за отдельными предприятиями и организациями. Наша недоработка в том, что мы не доводим подобные решения до жителей города. Постараемся в дальнейшем это учесть.

В течение года организовывались субботники по очистке города, городского кладбища, проводился месячник по строительству дорог. В октябре объявлен месячник по санитарной очистке города, но этого явно не достаточно для того, чтобы привести город в надлежащий вид.

Какие перспективы в нашем развитии?

По постановлению Совета Министров СССР, решению облисполкома ведомственный жилищный фонд, сети и объекты коммунального назначения до 1993 года должны быть переданы на баланс организаций коммунального хозяйства местных Советов.

В связи с этим исполком городского Совета решил создать в 1991 году водопроводно-канализационную службу и передать ей на баланс очистные и водовод Липовка-Реж. В 1992 году осуще-

ствить передачу на баланс ПТО ЖКХ ведомственного жилищного фонда.

Для укрепления материальной базы ПТО ЖКХ построить две базы по содержанию жилья — в пос. Быстринском, мощностью обслуживания до 150 тыс. кв. метров жилья и в центральной части города мощностью до 300 тыс. кв. метров обслуживания жилья.

Заканчивается строительство гаража на 20 машин на базе ПТО, производится реконструкция городской бани. В ближайшее время там будут организованы новые виды услуг (сауна, парикмахерская, массаж, торговля витаминным чаем и т. д.) Для лучшей организации труда баня переведена на арендный подряд, все виды услуг — по государственным расценкам.

Наступает зимний период, объединение к нему готово. Отремонтирована техника для очистки и подсыпки дорог подготовлено распоряжение горисполкома о содержании дорог в зимний период, обследован жилищный фонд и объекты коммунального назначения. Вопрос о подготовке к зиме неоднократно рассматривался на заседаниях горисполкома, указанные замечания устранены, и сейчас остается только одно — работать.

В. ХАВАНОВ,  
директор объединения ЖКХ.

## ПОСИДЕЛКИ ДЛЯ ДУШИ

13-число — чертова дюжина, однако не стали суеверными жители села Фирсово, пришли в клуб на чаепитие, которое устроили им горожане.

Городской отдел культуры давно вынашивал в себе идею возобновить в сельских клубах посиделки, чтобы не ютились жители сел (особенно малых) по домам в праздники, выходные дни, да и просто вечерами по своим домам, а могли собраться вместе, обсудить свои дела за чашкой чая.

Трудно людей в селе собрать сразу всех вместе, у них

дела до поздней ночи. Мало ли их у сельского жителя, да и доярки дотемна на работе. Вечер начали в половине девятого.

Много было в клубе и детей, чем мы были очень удивлены. Сразу вспоминалась бабушка, которая пришла в клуб, заведя наш автобус, когда мы приезжали договариваться о данном мероприятии. Вот ее слова: «Помогите, родные, скажите там в городе — пусть у нас в селе откроют школу. Школа-то есть, а вот учителя нет».

В фойе клуба была устроена выставка прикладного ис-

кусства, украсила ее добрая половина детских работ. Творят наши дети.

Самых стареньких жителей пригласили за столы, отведают пирогов с чаем и тут же, за столом, получили много информации о чае: как правильно заваривать чай, рецепты заварки, какие лосьоны можно делать дома и многое другое узнали гости от ведущих.

Понравилось всем участникам вечера выступление Максима Пономарева. Он спел частушки, над которыми и дети, и взрослые смеялись от души.

Стихи Марии Капитоновны Тарабаевой о войне заставили женщин вспомнить тяжелое время. Игра на балалайке Славы Смирнова, учащегося сельскохозяйственного техникума, и на аккордеоне Ольги Мешковой наполнила сердца людей радостью: «Дружит с русской музыкой молодежь».

Не осталось равнодушных и от выступления супругов Пономаревых: Григория Петровича и Александры Филипповны. Они исполнили «Супружеские страдания».

Для детей была подготовлена специальная программа: игры, загадки, лотерея и торт

под мультики.

Плясали наши бабушки (дедушка был только один) от души, да и молодежь не отставала. И нам не хотелось уезжать от этих милых, добрых людей, но время было позднее, уже в двенадцатом часу ночи решили расходиться.

Пожелав друг другу всего самого доброго, мы простились, но обещали еще вместе не раз провести вот такие посиделки, посиделки для души.

О. ВАЛЬДЕР,  
методист отдела культуры.

## ВСЕЙ СЕМЬЕЙ В БИБЛИОТЕКУ

Более 60 человек пришли в профсоюзную библиотеку никелевого завода на праздник «Всей семьей в библиотеку».

К празднику мы оформили выставки: «100 книг вашему ребенку», «Книги-лауреаты», «В мире прекрасного».

Для взрослых читателей заведующая читальным залом М. Кочедыкова провела об-

зор периодических изданий. Выступили читатели: Г. Курьева, которая провела беседу о семейном чтении, О. Оконь поделилась впечатлением о прочитанной статье.

Ребята среднего и старшего возраста познакомились с новинками литературы, приняли участие в викторине. Ее победителем оказался Женя Же-

ребцов, ученик седьмого класса школы № 10.

А в это время самых маленьких гостей в недавно открытой комнате школьника принимали О. Белоусова и Н. Черенева. Они пригласили интересную развлекательную программу и показ фильмов из серии «Ну, погоди!».

В завершении праздника ра-

ботники библиотеки провели викторину «Самая читающая семья», где надо было показать знание советской и зарубежной литературы. С этим успешно справились семьи Оконь, Пономаревых, Анисимовых. Награды им были выданы.

Надо отметить, что немного было в гостях у библиотеки

пап, но мы надеемся, что этот праздник станет традиционным и завоеует популярность в нашем микрорайоне. И тогда на встречу с книгой будут приходить семьями, как это сделали Пономаревы (пришло семь человек).

В. ЛУКИНА,  
заведующая библиотекой.



## ДОВЕРЯЮ

Очень трудно писать о себе. Я поступила в тяжелом состоянии в Глинскую больницу. Было и такое, что теряла сознание. Но благодаря моему лечащему врачу Нине Александровне Крохалевой я снова хочу жить и верить, что все-таки можно еще жить.

Ведь не только лекарство лечит тело века. А забота, тревога, улыбка врача, и ты полностью доверяешься ему. Знаешь, что он тебе поможет. Но порой бывает и мы виноваты, не выполняем рекомендаций врача.

Нина Александровна—настоящий медицинский работник. С утра до позднего вечера можно видеть ее в больнице. А дома ведь тоже семья. Пусть мне еще лежать долго, но я верю, что будет лучше.

Г. МЕДВЕДЕВА,  
больная.

## КОГДА-ТО БЫЛ ДВОР

В 1987 году мы обращались в газету по поводу нашего двора и гнилого забора.

Ну и что вы думаете, что-то изменилось? Ничуть. Правда, привозили булыжник и мелкий гравий. Мужчины сделали своими силами тротуар: разнесли камни, разровняли этот гравий, и тротуар более-менее терпим стал. Это с улицы Большевиков.

С Красноармейской же улицы двор наш совсем в этом году забрали под стройку. И сейчас с этой улицы машины заехать не могут. А если пожар? Был бачок для воды, исчез. Дескать, не наш.

В этом году снова повыврубили хорошие деревья березки, рябинку и кусты сирени. А ведь этот зеленый уголок садили наши ребята, когда были шко-

льниками. Кто жил раньше в этом доме, помнят, какой был красивый наш двор.

Сколько ни спрашивали: кто же разрешил эту стройку в 10 метрах от жилого дома, тогда как положено не меньше 50 метров, ни от кого ответа не добились.

14 октября 25-тонная машина заехала с улицы Большевиков, и весь наш тротуар и колодцы во дворе разбила и землю всю перемуторила. Стали говорить, в ответ услышали: «А что вы хотите, стройка же идет».

Да что же эта за стройка, что идет во вред жителям?

Помогите навести порядок во дворе!

Жители дома № 24,  
ул. Красноармейская.

## НЕУМНОЕ РЕШЕНИЕ

Воскресенье 22 октября 6 часов утра. Разом прекратилась подача воды—холодной и горячей. Звоню в насосную механического завода.

—Где-то произошла крупная авария, что разом не стало ни капли воды.

Оказывается, отключение и спуск воды плановый, по указанию начальства.

Но как можно отключить воду (умышленно) без предупреждения населения, в воскресный день, когда все люди дома.

И все это потому, что любое неудобное решение, приведшее к большим неудобствам или неприятностям сотен тысяч людей—остается безнаказанным. Творят, что хотят!

Так всю осень в районе центральной сборкасы пешеходы преодолевали горы земли, до сих пор не зарытой траншеи. Вот уж воистину надо отдать дол-

жное—копают у нас в Реже с опережением на многие месяцы. (А ведь это тоже распорядительность начальства).

И только после вмешательства зам. председателя горисполкома Н. Соколова и первого секретаря горкома В. Виноградова «свободный» переход для пешеходов сделали за... полдня. Почему «свободный» в кавычках? Потому что форсируешь этот переход по колесу в глине, а рискнувший шофер—сел по осям.

Десятилетиями автор этих строк и жителей ул. Профессиональной затопляет канализационными стоками. Многие годы стояло вонючее озеро. Нечистоты текли под уклон в сторону насосной (водой которой пользуется весь микрорайон машиностроителей и прилегающие улицы). Текли в лог, позднее в котлован строящегося водовода «Липовка—Реж».

Топит и сейчас из-за нерегулярного откачивания. Вода под полом в квартире, всплывает пол в конюшне, три года был затоплен погреб.

На каждом участке есть хозяин. Но видимо, бессильно высокое начальство горсовета, СЭС и других советских и партийных организаций города, куда многократно обращались жители бедствующих зоны с просьбой за безобразия с ответственных лиц.

До последнего времени горисполком бессильно по-настоящему спросить со строителей водовода за подвездные пути к стройке. Много лет шла гужом всевозможная большегабаритная техника по переулку, ломая огороды, канализационные колодцы, в конце разбила дорогу.

П. ШИБАЕВ.

ул. Ключевская.

## БАЛ «ПО-ХРУСТАЛЬНОМУ»

На дверях ресторана в последние числа сентября появилось тосливое, от руки написанное объявление следующего содержания: «В ресторане «Хрусталь» состоится «Осенний бал», стоимость билета пять рублей».

Невзрачное оформление такого объявления вначале нам показалось шуточной, но поразмыслив, что все же бал осенью, тем более раньше они проходили неплохо, решили отдохнуть культурно.

Но увы, начиная с первых минут и до конца этого мероприятия, «бытующая хрустальная» культура напоминала настоящий балаган. И это устроенное сплошное безобразие было орга-

низовано самой хозяйкой «бала», Александрой Авагян.

Первое, что нас поразило, хозяйка «бала» вместо доброжелательного приема гостей стояла в зале перед зеркалом и наводила целых полчаса свою «красоту».

Во-вторых, бал весь вечер сопровождала магнитофонная музыка, не было ни конкурсов, ни игр, ни аттракционов.

В-третьих, часа полтора нас она мучила тем, что не могла без заведующей посадить за стол, объясняла тем, что все столики в ресторане заняты, хотя, как выяснилось, всего только 16 человек присутствовало на вечере.

После того, как пришла заведующая,

мы все же сели за пустой свободный столик. За весь оставшийся вечер она так и не соизволила нас обслужить, хотя это была ее прямая обязанность.

Вот почему единственный ресторан нашего города превратился в настоящую забегаловку.

Наш досуг будет намного культурнее, если на таком месте будут работать творческие, воспитанные люди. Хотелось, чтобы подобные мероприятия исходили от горкома комсомола. А такие вечера, как «Осенний бал» в ресторане, чтоб больше никому, никогда не портили настроение.

Пусть строго, но справедливо.

Посетители: Конева, Леонтьева.

## МИЛОСЕРДИЕ

Ветераны войны и труда механического завода первыми откликнулись на просьбу о материальной помощи инвалидам нашего города, и уже в мае перечислили 374 рубля на вновь открытый счет в Сбербанк. И в октябре ветераны завода вновь перечислили 131 рубль. Из своих небольших пенсий внесли в фонд милосердия по 10 рублей В. Долгоруков, К. Борисов, М. Шаньгина, А. Голендухина, А. Дудина, З. Русакова, А. Соломатова и другие.

Т. ПАНЧИЖНАЯ,  
зам. председателя совета ветеранов.

## КОМУ НУЖЕН «ТАЙНЫЙ СОВЕТНИК ВОЖДЯ»?

Как уже сообщалось, в 1990 году в литературном приложении к нашей газете выйдут первые книги романа Владимира Успенского «Тайный советник вождя».

Продолжается прием заявок. Читателям, желающим приобрести роман, необходимо до 10 ноября с. г. выслать в Москву в редакцию «Советского патриота» абонемент (или копию) подписки на «Советский патриот» на 1990 год. В конверт, на котором желательнее сделать пометку «Тайный советник вождя», необходимо вложить пустой конверт с обратным адресом (для возврата подлинникам абонемента).

Заявки, поступившие после указанного срока, приниматься не будут.

По мере выхода книги будут рассылаться наложенным платежом.

Горном ДОСААФ.

## ФОТОКОНКУРС



ГРАФИКА ЗИМЫ.

Фото А. Аникина.

## НОВЫЙ МАГАЗИН

Молзавод открыл магазин по продаже молочной продукции населению города. График работы—с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов, выходные дни—суббота, воскресенье. Адрес магазина: ул. Свердлова, 15.

## В ВЫХОДНЫЕ

### ДК «МЕТАЛЛУРГ»

4 ноября в 14.00—вечер «Встреча поколений».

10.00—блицтурнир по шахматам.

5 ноября в 19.00—торжественные прощания в армию.

6 ноября в 10.00—блицтурнир по шахматам.

12 и 18 час.—встреча с артистом кино Евгением Леоновым-Гладышевым.

7 ноября в 11.00—клуб «Вместе с папой, вместе с мамой».

В 20.00—дискотека.

8 ноября в 16.00—концерт худ. самодеятельности.

18.00—финал личного первенства по шахматам.

20.00—дискотека.

### ДК «ГОРИЗОНТ»

7 ноября в 8.00—митинг.

8 ноября в 14.00—программа для детей «Выходной день».

20.00—танцевальный вечер для молодежи.

### ДОМ КУЛЬТУРЫ

4 ноября в 18.00—торжественное собрание.

6 ноября в 20.00—танцевальный вечер.

7 ноября в 11.30—детский праздничный концерт «Для всех режевлян».

8 ноября в 20.00—вечер отдыха для молодежи.

### ДК СОВХОЗА «ГЛИНСКИЙ»

5 ноября в 19.00—праздничный вечер «Есть у революции начало, нет у революции конца».

7 ноября в 20.00—шоу-программа (большая развлекательная программа). Остальные сельские клубы и Дома культуры работают по своим планам.

Отдел культуры.

### КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

6-8 ноября—«Брызги шампанского», 9-10 ноября—«Хроника объявленной смерти». Начало в 11, 18, 20 часов.

Для детей 6-8 ноября—«Мы из Кронштадта», 9-10 ноября—«Сказка о зеркале». Начало в 14 часов, 10 ноября—в 10 и 14 часов.

### ДОМ КУЛЬТУРЫ

7-9 ноября—«Леди Джейн». Две серии. Начало 7-8 ноября—в 14, 17 часов, 9 ноября—в 18 часов.

Для детей 8 ноября—«Армия Трясушки снова в бою». Начало в 12 часов.

## отдел кадров. ТРЕБУЮТСЯ:

### ЗАВОДУ «РЕММЕЛИОМАН»

—начальник механического участка,

—токари,

—электрогазосварщик,

—слесарь-ремонтник.

Проезд на работу и обратно служебным транспортом.

Обращаться в отдел кадров, тел. 2-12-75.

### ПТО ЖИЛКОМХОЗА

—газосварщик.

Обращаться: г. Реж, ул. Почтовая, 60, тел. 2—23—07.

### АРТЕМОВСКОЙ ПМК

на Режевской участок

—участковый механик,

—трактористы-бульдозеристы,

—трактористы на К-701,

—мастер.

Обращаться: г. Артемовский, переулок Полярников.

### Режевскому МЕЖШКОЛЬНОМУ

учебно-производственному комбинату

—завхоз.

Оклад согласно штатного расписания.

Обращаться в школу № 10, в УПК.

МЕНЯЮ 3-комнат. благ. квартиру (42 кв. м, 2 этаж, телефон) на 2-х и однокомнатную квартиры. Справки по телефону 2-27-18, после 17 часов.



## ПОНЕДЕЛЬНИК

6 НОЯБРЯ

7.30 «У старых стен кремлевских», «Замоскворечье».  
8.10 «Наш сад».  
8.40 «Сеансы А. М. Кашпировского». Передача 3-я.  
9.55 «Человек. Земля. Вселенная».  
10.55 Хореографические композиции.  
11.45 В странах социализма.  
12.30 Фильм — детям. «Проделки близнецов».  
13.45 Киноконцерт для детей.  
14.35 «Живут на свете королевы».  
15.35 «Радуга». «Масай и праздник святого Иеронима» (Никарагуа).  
16.10 «В мире животных».  
17.10 «Мир в реальных фактах», «СССР—Турция: горизонты сотрудничества».  
18.10 «Дрессировщик С. Богуслаев».  
18.55 «Музыка и мода».  
19.25 «Молодой человек из хорошей семьи». 3-я серия.  
20.30 «Время».  
21.05 Футбол. Обзорение.  
21.35 «Шире круг».

II

7.30 Утренняя гимнастика.  
7.45 Поет Р. Ибрагимов.  
8.10 «Улитка». Мультфильм.  
8.25 Молодежная студия «Гарт».  
9.25 «Ошибка резидента». Худ. фильм. 1-я серия.  
10.35 «Это волнует мир».  
10.50 «Ошибка резидента» 2-я серия.  
11.55 А. Вивальди. «Гармоническое вдохновение». Исполняет камерный ансамбль «Солисты Ленинграда».  
13.35 Реклама.  
13.45 Теннис. Международный турнир.  
14.55 Д. Шостакович. Симфония № 2 — «Октябрь» для хора с оркестром.  
15.15 «...До 16-ти и старше». Музыкальная программа 50X50.  
16.35 Новости.  
16.45 «В распутицу». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии.  
19.05 Концерт ансамбля народного танца «Зебо».  
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».  
19.45 «Дар ныне пребогатый».  
20.15 «В тайгу на воскресенье». Док. фильм.  
20.30 «Время».  
21.05 «Эсперанса». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии.  
23.25 Новости.

## ВТОРНИК

7 НОЯБРЯ

7.30 «Ленинградский проспект», «Перспект Мира».  
8.10 Концерт лауреатов конкурса любительских духовых оркестров РСФСР.  
8.50 «Кержацкий угол». Док. фильм.  
9.10 Песни В. Лаптева поют солисты Уральского русского народного хора.  
9.40 Площадь им. 1905 года. Демонстрация трудящихся г. Свердловска, посвященная 72-й годовщине Великого Октября.  
11.55 Военный парад и демонстрация трудящихся, посвященные 72-й годовщине Великого Октября.  
14.00 «Золотая цепь». Художественный фильм.

15.30 Концерт хора имени М. Пятницкого.  
16.05 Док. фильм.  
16.35 П. И. Чайковский. Серенада для струнного оркестра.  
17.05 «Вспоминая Ильича». Док. фильм.  
18.00 «Три встречи на ВДНХ» Концерт.  
18.40 «Комиссар». Художественный фильм.  
20.30 «Время».  
21.30 Праздничная программа.

II

7.30 Утренняя гимнастика.  
7.45 Выступает ансамбль «Донские зори».  
8.15 «Послушайте!» Музыкальная композиция на стихи В. Маяковского.  
9.10 Песни В. Лаптева поют солисты Уральского русского народного хора.  
9.40 Площадь им. 1905 года. Демонстрация трудящихся.  
11.55 Красная площадь. Военный парад и демонстрация трудящихся, посвященные 72-й годовщине Великого Октября.  
14.00 М. Шатров. «Большевики». Фильм-спектакль московского театра «Современники».  
16.15 «Песни огненных лет». Мультфильм.  
16.35 «Голова Горгоны». Художественный фильм.  
18.00 «Гостелерадио Башкирской АССР». «И в братстве жить навеки».  
18.50 «Род стекла краскою напоенного...». Док. телефильм.  
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».  
19.45 Репортаж о демонстрации трудящихся Среднего Урала, посвященной 72-й годовщине Великого Октября. По окончании — праздничный концерт.  
21.40 «Шура и Просвирия». Худ. фильм.  
23.05 Новости.

## СРЕДА

8 НОЯБРЯ

7.30 «Там, где текла река Неглинка», «Под кронами московских бульваров».  
8.10 Концерт.  
8.50 «Единение культур...»  
9.25 О фестивале международной дружбы в г. Бергого.  
10.05 «Часовщик и курица». Худ. фильм. 1-я и 2-я сер.  
12.20 «Во имя жизни и любви». Док. фильм.  
13.10 «Веселые нотки».  
14.10 «Киномеридиан».  
15.10 Выступает песенно-инструментальный ансамбль «Радунца».  
15.30 «Долине предков». Худ. фильм.  
16.35 Играет Московский государственный симфонический оркестр.  
16.45 «Все любят цирк».  
17.30 «Приключения Чоко и Боко». Мультфильм.  
18.30 Эстрадная программа.  
19.30 «Счастливы случаи». Семейная телевикторина. Игра 3-я.  
20.30 «Время».  
21.05 «Международная теледискотека».

II

7.30 Утренняя гимнастика.  
7.45 Фильм «Выше радуги».  
1-я и 2-я серии.  
10.10 «Почин».  
11.00 «Живое наследие

Гараса». О творчестве художника - орнаменталиста.  
11.30 «Поэзия садов». Док. телефильм.  
12.00 Концерт Камчатской академической хоровой капеллы.  
12.15 Мультфильм.  
12.30 «Его превосходительство аккордеон». Встреча с В. Ковтуном.  
13.30 «Как поживаете!» Моноспектакль заслуженного артиста РСФСР Е. Петросяна.  
15.15 «Двенадцать». Премьера фильма-балета по мотивам поэмы А. Блока на музыку Б. Тищенко.  
16.10 Телепутешествие творческой бригады «Монитор» в Японию.  
17.10 «Поет «Лилея». Концерт народного вокального ансамбля педагогического института г. Кривой Рог.  
17.25 «Киносерпантин». Дубль-1.

19.10 «Спокойной ночи, малыши!».  
19.25 «Киносерпантин». Дубль-2. «Забывшая мелодия для флейты». Худ. фильм. 1-я серия.  
20.30 «Время».  
21.05 «Забывшая мелодия для флейты». 2-я серия

## ЧЕТВЕРГ

9 НОЯБРЯ

6.00 «120 минут».  
8.00 Мультфильмы: «Дождливая история», «Ах принцесса», «Возвращение домом», «Комиссар». Художественный фильм.  
10.20 «Это было... было...».  
10.40 «В мире животных».  
11.40 П. И. Чайковский. «Времена года».  
15.00 «Влюбленная рыбка». Худ. фильм.  
16.15 М. Равель. Вальс (ТВ ГДР).  
16.30 «Кубик». Мультфильм.  
16.40 «Диалог с компьютером».  
17.25 «Партком и перестройка».  
17.55 Играет духовой оркестр ДК «Новатор».  
18.10 «...До 16-ти и старше»  
18.55 «Следствие ведут ЗнаТоки». Дело № 22 — «Мафия».  
20.30 «Время».  
21.05 «Следствие ведут ЗнаТоки». 2-я серия.  
22.25 «Сегодня в мире».  
22.40 «Мосия в двух километрах от Кремля».

II

8.00 Утренняя гимнастика.  
8.15 Премьера фильма «Отражение».  
8.45 Поют ветераны.  
9.40 М. Раухвергер. «Красная Шапочка». Фильм-спектакль Московского академического музыкального театра.  
11.05 Новости.  
11.45 «Егорев — это Егоров. Четыре года спустя». О первом секретаре Киржачского райкома партии (Владимирская обл.).

13.15 Фильм — детям. «Промышленность в каникулы».  
14.20 «Киноафиша».  
16.30 «Вечерний телетайп».  
16.35 Фильм «Было у отца три сына».  
17.40 «ЭХО: Экономика. Хозрасчет. Общество». В программе: «Проблема питьевых водоемов в Свердловске»; «Охотники — друг природы?»; «Пчеловод Белешов рассказывает...».  
18.30 Баскетбольный фестиваль в Москве.  
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».  
19.45 «7-й канал».  
20.10 Реклама.  
20.15 О. Респиги. «Античные танцы».  
20.30 «Время».  
21.05 Фильм «Имя твое».  
22.25 «Телемузей».  
23.25 Новости.

## ПЯТНИЦА

10 НОЯБРЯ

6.00 «120 минут».  
8.00 «Следствие ведут ЗнаТоки». Дело № 22 — «Мафия». 1-я и 2-я серии.  
11.00 «Человек. Земля. Вселенная».  
12.00 «Радуга». «Масай и праздник святого Иеронима» (Никарагуа).  
12.35 «Без выстрелов и погонь». Док. фильм.  
15.05 Фильм «Дубравка».  
16.25 Концерт мастеров искусств МНР.  
17.00 «Образ». Литературная программа для старшеклассников. Страницы творчества поэта В. Берестова.  
17.45 «Интерсигнал».  
18.15 «Сегодня в мире».  
18.30 Мультфильмы: «Зачем верблюду альпесини!», «Бужорел». «Легенда о пионе», «Лиса».  
19.00 «Перестройка: проблемы и решения». Ведущий — политический обозреватель Л. А. Вознесенский.  
20.30 «Время».  
21.05 «Актуальное интервью».  
21.15 Концерт художественных коллективов советской милиции.  
22.45 «Взгляд».

II

8.00 Утренняя гимнастика.  
8.15, 11.15 «Чеховы». Научно-популярный фильм.  
8.35, 9.35 Природоведение. 2-й класс. Осенью в колхозе.  
8.55, 9.55 «Путешествие сквозь века». Научно-популярный фильм.  
9.05 Английский язык. 1-й год обучения.  
10.05 Английский язык. 2-й год обучения.  
10.35, 11.35 4-й класс. Музыка народов СССР.  
11.05 Новости.  
12.05 «Шура и Просвирия». Худ. фильм.  
13.30 Ритм. гимнастика.  
14.00 Выступает ансамбль «Россияночка».  
14.20 «Поклон из Саратова».

Док. фильм.  
14.50 «Слышите меня...!» О работе ГАИ.  
16.25 «Вечерний телетайп».  
16.30 Фильм «Было у отца три сына». 2-я серия.  
17.35 «Итс фридом». Док. фильм.  
18.05 «Умельцы из села Маминского».  
18.40 Реклама.  
18.45 «Арендный подряд на селе». Передача из совхоза «Щелкунский».  
19.05 «7-й канал».  
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».  
19.45 Информ. программа.  
20.30 «Время».  
21.05 «Три года». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии.  
23.25 К Дню советской милиции. «Барьер». «Поиск ведет оперативно-следственная группа».  
23.55 Новости.

## СУББОТА

11 НОЯБРЯ

6.00 «120 минут».  
8.05 «Домашняя академия».  
8.35 Премьера док. фильма «Мальдивы. Экология рая».  
8.55 Концерт образцово-казательного оркестра погранвойск КГБ СССР.  
9.20 «Живи, Земля!».  
10.20 «Портрет художника». Шавкат Абдусаламов.  
11.25 В странах социализма.  
12.10 «Час научно-популярного кино».  
13.10 Фильм «Разыскивается Сабина» (ГДР).  
14.15 «На Остоженке, в Красных палатах». «Что читают в мире!». Путешествие по книжной ярмарке.  
15.25 «Планета».  
16.20 Концерт, посвященный Дню милиции.  
19.10 «Жил певчий дрозд». Худ. фильм.  
20.30 «Время».  
21.05 «Актуальное интервью».  
21.15 КВН-89. Встреча команд Ленинградского педагогического института и Донецкого политехнического института.  
23.15 «Сочи-89».

II

7.30 Утренняя гимнастика.  
7.45 Играет ансамбль скрипачей Большого театра СССР.  
8.05 Искусство народов Севера.  
8.35 «Три дня председателя Кладова». О молодом председателе колхоза из Калининской области.  
9.05 «Судьба резидента».  
1-я и 2-я серии.  
11.35 Информ. программа.  
12.20 «Кооперативы: пути становления». Часть 1-я — «За» и «против».  
13.20 Новости.  
13.35 «Кооперативы: пути становления». Часть 2-я — «Какие кооперативы нам нужны».  
14.35 Концерт хоровой музыки на празднике песни в пос. Заречном.  
15.10 «Кооперативы: пути становления». Часть 3-я — «Давайте думать вместе».  
15.55 И. Вальс. «Этюды о Скрибине». Передача 2-я.  
16.40 Фильм «Восточный дантист». 1-я и 2-я серии.  
18.45 «Спасение Аральского моря».  
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».  
19.45 «...До 16-ти и старше».  
20.30 «Время».  
21.05 Хоккей. ЦСКА — «Ди-

намо» (Москва). В перерыве — «Спорт для всех».  
23.20 «7-й канал».

## ВОСКРЕСЕНЬЕ

12 НОЯБРЯ

7.45 Ритм. гимнастика.  
8.15 Тираж «Спортлото».  
8.30 «С утра пораньше».  
9.30 «Служу Советскому Союзу!».  
10.30 «Утренняя почта».  
11.00 «Вокруг света».  
12.00 «В мире сказок и приключений». «Чудесный лес».  
13.30 «Музыкальный киоск».  
14.00 «День открытых дверей».  
14.45 «Виват, Россия!».  
15.25 Мультфильмы.  
16.00 «Радуга». «Сбор урожая» (Португалия).  
16.30 «Сельский час».  
17.30 «Международная панорама».  
18.15 Мультфильм.  
19.05 «Курьер». Художественный фильм.  
20.30 «7 дней».  
21.45 «Мысли о вечном». Воскресная нравственная проповедь.  
22.00 «Неру». Трехсерийный док. фильм. Фильм 1-й — «Становление».  
23.05 «Новости популярной музыки». Программа «А».

II

7.30 «На зарядку становись!».  
7.50 Мультфильмы: «Голубой мяч», «Дедушкин бинокль», «Легенда озера Парвана».  
8.20 «Ретро». Передача для людей пожилого возраста.  
9.20 Программа Иркутской студии телевидения.  
10.20 «Эхо». События недели.  
10.35 «Гостелерадио Молдавской ССР». «Светлана Тома».  
11.35 «До и после полуночи» (повторение от 28 октября).  
12.20 По страницам литературно-художественного видеоканала «Слово».  
16.20 МВД СССР сообщает.  
16.30 Премьера док. фильма из цикла «Земля тревоги нашей». «Альтернативы нет».  
16.55 «Жанна. Частный случай». О нравственном воспитании школьников.  
17.10 «Звезды джаза».  
18.25 «Из фондов ЦТ». «Ах, водевиль, водевиль...» Худ. фильм.  
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».  
19.45 Реклама.  
19.50 «Эврика». В программе: «Лицей — новое название, новая суть»; «Письмо неравнодушным»; «Пропала собака...».  
20.30 «7 дней».  
21.45 Футбол. «Спартак» — «Динамо» (Минск).  
23.25 Новости.  
23.30 Водное поло. Суперфинал. ЦСКА ВМФ — «Динамо» (Москва).

## НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ

Неблагоприятные для метеочувствительных людей дни в ноябре: 4, 6, 13, 24, 25, 28.

По всем вопросам качества полиграфического исполнения газеты обращаться к директору или мастеру типографии. Телефоны: 2-25-03, 2-15-32.

ПИШИТЕ,  
ЗАХОДИТЕ

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
623730 г. Реж,  
ул. Красноармейская, 22.

ЗВОНИТЕ

временно пока в редакции ремонт, работают телефоны: редактор 2-20-18, зам. редактора, отделы партийной жизни и экономики—2-24-68, ответственный секретарь—2-13-71, отдел писем, бухгалтер и сектор рекламы—2-16-89.

Редактор

Т. Г. МЕРЗЛЯКОВА

«Правда коммунизма» выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 14465

Заказ 6024. Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22.